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	Учебник: Г.Я. Мякишев. 
Физика 11 класс 
Глава 12 страницы 286-299. 
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Посмотреть видео урок:

https://www.youtube.com/watch?time_continue=2&v=ToGL71VWJY0&feature=emb_logo
Тема 1. Строение атома. Опыты резерфорда. Подготовить конспект. Ответ на вопросы стр. 290.
Тема 2. Квантовые постулаты Бора.
Подготовить конспект. 
Ответ на вопросы стр. 293.
Тема 3. Трудности теории Бора.
Подготовить конспект. Ответ на вопросы стр. 294.

Тема 4. Лазеры.

Подготовить конспект. Ответ на вопросы стр. 299.

Решить: Упражнение 13 №1, №2, №3.
Стр.299
Выполнить тест.
Физика атомного ядра.
Выслать на электронную почту преподавателя до 19 апреля 2020 г         


	filinkovaivanova@yandex.ru
преподаватель 
Иванова С.А.
(тел. 8-963-866-56-86)


Физика атомного ядра.
Задания первого уровня.
1.1. Кто предложил ядерную модель строения атома?
А. Н. Д. Бор;                Б. М. Планк;                В. А. Столетов;        Г. Э. Резерфорд.
1.2. Атомное ядро имеет заряд:
А. положительный;                Б. отрицательный;
В. не имеет заряда;                Г. у различных ядер различный.
1.3. Какое из перечисленных ниже утверждений соответствует постулатам Бора?
1) электроны в атоме двигаются по круговым орбитам и при этом излучают электромагнитные волны;
2) атом может находиться только в стационарном состоянии, в стационарных состояниях атом не излучает;
3) при переходе из одного стационарного состояния в другое атом излучает или поглощает энергию.
А. только 1;                Б. только 2;                В. только 3;                Г. 2 и 3.
1.4. Чем отличается атом, находящийся в стационарном состоянии, от атома в возбужденном состоянии?
А. отличий нет;        Б. отличается расположением электронов в оболочке атома;
В. отличается числом электронов.
1.5. Из каких элементарных частиц состоят ядра атомов всех химических элементов?
1. протон;        2. нейтрон;        3. электрон.
А. 1;                Б. 1 и 2;        В. 2 и 3;        Г. 1 и 3.
1.6. Бета излучение – это…
А. электроны, движущиеся со скоростью, близкой к скорости света;
Б. электромагнитное излучение большой частоты;        В. ядро гелия.
1.7. Произошел самопроизвольный распад ядра. Выделилась или поглотилась во время распада энергия?
А. выделилась;                Б. поглотилась;
В. осталась неизменной;        Г. среди ответов А, Б, В нет верного.
1.8. Изотопы – это…
А. элементы с одинаковым химическим составом и одинаковой атомной массой;
Б. элементы с различным химическим составом, но одинаковой атомной массой;
В. элементы с одинаковым химическим составом, но с различной атомной массой.
1.9. Нейтрон – это частица,
А. имеющая заряд +1, атомную массу 1;                Б. имеющая заряд – 1, атомную массу 0;
В. имеющая заряд 0, атомную массу 0;                Г. имеющая заряд 0, атомную массу 1.
1.10. Масса покоя ядра всегда…
А. меньше суммы массы покоя слагающих его протонов и нейтронов;
Б. больше суммы массы покоя слагающих его протонов и нейтронов;
В. равна сумме массы покоя слагающих его протонов и нейтронов.
 Задания второго уровня.
 2.1. Ядро состоит из 90 протонов и 144 нейтронов. Сколько протонов и нейтронов будет иметь ядро после испускания двух β частиц, а затем одной α частицы?
2.2. Какое недостающее ядро надо вставить вместо Х в ядерную реакцию?  
2.3. Сколько протонов Z и нейтронов N в ядре?
2.4. Ядро азота захватило α частицу () и испустило протон (). Ядро какого элемента образовалось?
2.5. Определите количество нейтронов в ядре элемента, получившегося в результате трех последовательных α распадов ядра тория.
2.6. При бомбардировке изотопа лития α – частицами происходит ядерная реакция с испусканием нейтронов и образованием этого ядра изотопа бора.
2.7. Укажите второй продукт ядерной реакции
2.8. При поглощении нейтрона ядром азота испускается протон. В ядро какого изотопа превращается ядро азота?
2.9. Каков состав ядра натрия? (Z – протонов, N – нейтронов)
2.10. Каков состав ядра фтора? (Z – протонов, N – нейтронов)
2.11. При бомбардировке нейтронами атома испускается α – частица. В ядро какого изотопа превращается ядро алюминия?
2.12. Ядро какого изотопа образовалось в результате столкновения α - частиц с ядром бериллия, если кроме этого ядра продуктом реакции был один нейтрон?
2.13. Ядро тория превратилось в ядро радия. Какую частицу выбросило ядро тория?
2.14. В результате захвата α – частицы ядром изотопа образуется неизвестный элемент и протон. Определите неизвестный элемент.
2.15. Какой заряд Z и массовое число А будет иметь атомное ядро изотопа урана после α – распада и двух β – распадов?
